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長田区民アンケート

調査方法

無作為抽出によるアンケート
期間│2024年7月23日～8月20日
対象│5月末時点で長田区に住民登録のある18歳以上のうち2800名

(外国籍を含む)
回答│615件（回答率21.9％）

一般アンケート
期間│2024年7月23日～8月20日
対象│だれでも
回答│146件（区内在住91名、区外在住55名）
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住まいのエリア(n=755)

111

340

249

55

0

100

200

300

400

北部 中部 南部 区外

北部：山麓線の道路より北側
中部：JR神戸線より北側～山麓線の道路より南側まで
南部：JR神戸線より南側
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居住状況(n=704)
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居住年数(n=705)

24

98
74

113
133

263

0

100

200

300



|  0 5長田区民アンケート結果

長田区への愛着がありますか (n=758)

強くそう思う

190(25.1%)

ややそう思う

317(41.8%)

どちらともいえない

165(21.8%)

あまりそう思わない

66(8.7%)

全くそう思わない

20(2.6%)

「強くそう思う」・「ややそう思う」と３人に２人（66.9%（507名））が回答しています。
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今後も長田区に住みたいですか (n=705)

はい

388(55.2%)

いいえ

48(6.8%)

わからない

268(38.0%)

「今後も長田区に住みたい」と半数以上の方（55.2%（388名））が回答しています。
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あなたの思う長田区の良いところ[全体上位10項目]
（n=725）

「交通が便利」「身近に買い物や飲食ができるお店が豊富で楽しい」 「安く欲しい物が手に入り、買い物がしやすい」
に多く回答がありました。
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まちの人が良い意味でお節介で、人情味がある

知り合いが多く安心できる

医療・介護に関する相談やサービスが身近に受けられる

新たな住民がとけ込みやすい雰囲気がある

イベントがよく行われていて参加しやすい

公園や広場、自然が身近にあり安らげる

人目を気にせず気楽に過ごすことができる

安く欲しい物が手に入り、買い物がしやすい

身近に買い物や飲食ができるお店が豊富で楽しい

交通が便利

(%)
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あなたの思う長田区の良いところ[暮らし]
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安全でマナーが良い

スポーツ・文化活動などが盛んで参加しやすい

環境にやさしい活動（美化活動など）が活発である

防犯・防災の意識が高い

景色や景観が美しい

歴史や伝統、文化が豊かである

まちの人が良い意味でお節介で、人情味がある

知り合いが多く安心できる

公園や広場、自然が身近にあり安らげる

人目を気にせず気楽に過ごすことができる

安く欲しい物が手に入り、買い物がしやすい

交通が便利

(%)
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あなたの思う長田区の良いところ[子育て・教育]
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出産から小学校入学までの支援（産後支援や一時保育など）が充

実しており子育てしやすい

小学校入学以降の支援（学童保育など）が充実しており子育てし

やすい

地域や近隣の住民から子育てのサポートが得られる

子どもの居場所や学習支援を受けられる場所が身近にある

学校や保育所以外の学童保育や児童館などの環境が充実している

学校での教育や保育所などの環境が充実している

身近に子どもが学んだり遊んだりする場所が豊富にある

(%)
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あなた長田区の良いところ[医療・介護・福祉・健康]
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健康づくりの機会が充実している

近隣同士で避難の呼び掛けや、助け合う仕組み等、災害発生時

も安心できる仕組みが整っている

障害者や高齢者等が利用しやすい施設・店舗が充実している

医療・介護に関する相談やサービスが身近に受けられる

(%)
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あなたの思う長田区の良いところ[にぎわい・働く場]
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多様な働く場があり、自分に合った仕事や働き方を選択できる

ものづくり産業が豊富で、その技術に触れることができる

身近で多様な芸術・文化に親しめる

異なる職種の人同士や、外国人との交流がある

イベントがよく行われていて参加しやすい

身近に買い物や飲食ができるお店が豊富で楽しい

(%)
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あなたの思う長田区の良いところ[その他]
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自らがやりたいことに挑戦できる風土がある

新たな事業や活動に取り組んでいる人を応援・受容する雰囲気

がある

多文化・多世代の交流が活発で、互いに助け合っている

新たな住民がとけ込みやすい雰囲気がある

(%)
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長田の魅力や長田区に誇りを感じているもの
※ワードクラウド（データの可視化手法の1つで、単語を出現頻度に応じた大きさに並べたもの）
※ユーザーローカルAIテキストマイニングによる分析

青色：名詞
赤色：動詞
緑色：形容詞
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寄せられた声の一例（全393件）

• イベントやお祭りが色々とあって楽しい
• 人情、人のつながりを大切にしている
• 自然体で暮らせる
• 公園が多く、子どもの居場所があるように感じる
• 悪いイメージだった部分が良いイメージに変わり、都会化が進んで
いくように感じる

• 街並みは変わっても、雰囲気や住民の感じが変わらない

長田の魅力や長田区に誇りを感じているもの
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関わったことがある活動や、
普段から意識して行っていること（n=492）
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地域のお店を積極的に利用する

清掃・花壇の管理など環境保全や自然を大切にする活動

祭りやイベントの運営

子どもの健全育成・教育に関係する活動

高齢者への支援に関係する活動

交通安全・防犯・防災に関係する活動

魅力のある場所や店等の情報を発信する

地域住民の交流や居場所づくりに関係する活動

障害者への支援に関係する活動

外国人と地域住民との交流に関係する活動

「地域のお店を積極的に利用する」が最も多く、次に「清掃・花壇の管理など環境保全や自然を大切にする活動」や
「祭りやイベントの運営」に多く回答がありました。

(%)
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今後、長田区で関わりたい（関わり続けたい）活動
（n=526）
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地域のお店を積極的に利用する

子どもの健全育成・教育に関係する活動

清掃・花壇の管理など環境保全や自然を大切にする活動

祭りやイベントの運営

高齢者への支援

魅力のある場所や店等の情報を発信する

地域住民の交流や居場所づくりに関係する活動

交通安全・防犯・防災に関係する活動

外国人と地域住民との交流に関係する活動

障害者への支援

「地域のお店を積極的に利用する」が最も多く、次に「子どもの健全育成・教育に関係する活動」に多く回答がありました。

(%)
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さらに住みやすいまちになるために必要なこと[全体上位10項目]

（n=731）
「身近に娯楽や買い物、食事ができる場所が豊富にあること」「身近に医療介護福祉に関する施設が充実していること」
「交通ルールやゴミ出しルールなどマナーが守られていること」に多く回答がありました。
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区外から観光や娯楽、散策のために多くの人が訪れるような魅力のあるまちになること

先端の知見も取り入れた医療介護福祉サービスが受けられること

災害時に近隣同士で避難の呼び掛けや、助け合う仕組みが整っていること

地域内で新たな住民がとけ込みやすくなる雰囲気があること

身近に学びや遊べる場所が豊富にあること

学校教育・保育所、学童保育や児童館などの環境が充実していること

地域内で防犯・防災の意識の向上や安心安全のための取り組みが行われていること

交通ルールやゴミ出しルールなどマナーが守られていること

身近に医療介護福祉に関する施設や施策が充実していること

身近に娯楽や買い物、食事ができる場所が豊富にあること

(%)
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住みやすいまちになるため[暮らし]
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歴史や伝統、文化を大切にして残していくこと

誰でも気軽に集まり自由に過ごせる居場所が身近にあること

自然に親しめる場所が身近にあること

地域内で程よい距離感の繋がりがあること

スポーツ・文化活動など趣味や余暇を楽しめる場所が身近にあること

空き家や歴史ある建物を利活用してにぎわいが生まれること

住民が美化・清掃等環境を良くする行動に積極的であること

公園や広場などまちの中に癒しや安らげる空間があること

地域内で防犯・防災の意識の向上や安心安全のための取り組みが行われていること

交通ルールやゴミ出しルールなどマナーが守られていること

(%)
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住みやすいまちになるため[子育て・教育]
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地域や近隣の住民と一緒に子育てをしていると感じられること

子どもの多様性が尊重され、個性を伸ばせる環境があること

地域の中に子どもの居場所や学習支援を受けられる場所があるこ

と

身近に学びや遊べる場所が豊富にあること

学校教育・保育所、学童保育や児童館などの環境が充実している

こと

(%)
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住みやすいまちになるため
[医療・介護・福祉・健康]
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障害者、高齢者等の社会参加が進んでいること

健康づくりの機会が充実していること

先端の知見も取り入れた医療介護福祉サービスが受けられること

災害時に近隣同士で避難の呼び掛けや、助け合う仕組みが整って

いること

身近に医療介護福祉に関する施設や施策が充実していること

(%)
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住みやすいまちになるため
[にぎわい・働く場]
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異なる職種の人同士や、外国人との交流があること

起業などのチャレンジをしやすい環境や支援があること

事業所や飲食店などが観光資源として活用されていること

多様な働く場があり、各々に合った仕事や働き方を選択できるこ

と

区外から観光や娯楽、散策のために多くの人が訪れるような魅力

のあるまちになること

身近に娯楽や買い物、食事ができる場所が豊富にあること

(%)
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住みやすいまちになるため[その他]
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自らがやってみたいことに挑戦できる風土があること

多文化・多世代の交流が活発で、互いに助け合っていること

先進的、新しいものを取り入れていく意識が高い人が多いこと

新たな事業や活動に取り組んでいる人を応援・受容する雰囲気

があること

地域内で新たな住民がとけ込みやすくなる雰囲気があること

(%)
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未来の長田に残したいもの
※ワードクラウド（データの可視化手法の1つで、単語を出現頻度に応じた大きさに並べたもの）
※ユーザーローカルAIテキストマイニングによる分析

青色：名詞
赤色：動詞
緑色：形容詞
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寄せられた声の一例（全202件）

• 下町ならではの人情味、親しみやすさ
• 地場産業、ものづくりのまち
• 震災の経験
• 子どもが見守られ安心して遊び学べる環境
• 銭湯

未来の長田に残したいもの



|  0 2 5長田区民アンケート結果

未来の長田にあると嬉しいもの
※ワードクラウド（データの可視化手法の1つで、単語を出現頻度に応じた大きさに並べたもの）
※ユーザーローカルAIテキストマイニングによる分析

青色：名詞
赤色：動詞
緑色：形容詞
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寄せられた声の一例（全372件）

• 長田区にしかないもの
• 地域性のあるまちづくり
• ボール遊びができる公園
• 子どもがのびのび楽しくできる環境
• 様々な年齢層が楽しめる、賑わいを取り戻した商店街
• 10～20代が休日に遊びに行きたい施設やお店
• 治安の良さ、マナーやルールを守る風土

未来の長田にあると嬉しいもの


